
 

 

Radziejowice, dn. 05.11.2019 r.  

Znak sprawy: ZP.271.4.3.2019.DJ        

  

 

Do Wszystkich Wykonawców  

  

Dotyczy postępowania p.n.: „Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych  

z nieruchomości na terenie Gminy Radziejowice, na których zamieszkują mieszkańcy” 

Nr ogłoszenia o zamówieniu opublikowanego w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej: 2019/S 203-

494282; data publikacji ogłoszenia 21.10.2019 r. 

 

Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych 

(t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) Zamawiający udziela wyjaśnień treści Specyfikacji Istotnych Warunków 

Zamówienia: 

 

1. Pytanie Wykonawcy:  

Załącznik nr 4 do SIWZ- SOPZ, pkt I.17- Wykonawca w przypadku nieumieszczenia przez 

mieszkańca kodu identyfikującego, zobowiązany jest do zgłaszania tego Zamawiającemu. Czy 

Wykonawca w takim przypadku powinien odebrać worki, na których nie  umieszczono kodu?  

 

Odpowiedź Zamawiającego:  

W związku z zapisem, iż Wykonawca jest zobowiązany do odbierania z nieruchomości  

i zagospodarowania wszystkich wytworzonych w gospodarstwach domowych odpadów komunalnych 

(SOPZ Rozdział I, pkt 3, 5a), odbiór nieoznakowanych worków również należy do jego zadań,  

z zastrzeżeniem zapisów projektu Regulaminu (Załącznik nr 6 do SIWZ § 12 ust. 3): W przypadku 

notorycznego braku umieszczania kodów kreskowych na workach/pojemnikach odpady nie będą 

odebrane, gdyż będą potraktowane jako odpady niepochodzące z nieruchomości objętej systemem 

zbiórki na terenie Gminy Radziejowice. 

 

2. Pytanie Wykonawcy:  

Załącznik nr 4 do SIWZ- SOPZ, pkt III.3 Harmonogram. Czy istnieje możliwość wprowadzenia 

zamian w harmonogramie, stanowiącym załącznik nr 1 do SOPZ (w zakresie zmiany terminów 

odbioru odpadów z tworzyw sztucznych, makulatury, szkła) ? 

 

Odpowiedź Zamawiającego:  

Na wniosek Wykonawcy, w uzasadnionym przypadku, Zamawiający może dokonać modyfikacji treści 

SIWZ, tj. np. harmonogramu odbioru odpadów, stanowiącego załącznik nr 9 do SIWZ. Zapisy 

dokumentacji przetargowej nie przewidują szczególnego przypadku zmiany zawartej z Wykonawcą 

Umowy w zakresie zamiany przedmiotowego harmonogramu.  

 

 

Pozostałe zapisy oraz miejsce i termin składania ofert pozostają bez zmian. 

 

 


